イズミグループ「株式会社ゆめカード」からのお知らせ I N F O R M A T I O N



2018年7月10日 株式会社ゆめカード

2018年7月10日(火)よりApple Payへの対応開始

~簡単に、クイックに、そして安心、安全に 店舗やアプリケーション、ウェブサイトでの支払いが可能に~







株式会社ゆめカード(本社:広島県広島市、代表取締役:吉田 恒彦、以下 ゆめカード)は、2018年7月10日からApple Payに対応いたします。Apple Payは1日を通してより簡単に、クイックに、そして安心、安全に店舗やアプリケーション、ウェブサイトでのお買い物の際にご利用いただけます。

ゆめカードが発行するすべての国際ブランドマークのついたクレジットカードでApple Payへの追加が可能です。また、Apple Payへの対応開始にあたり、キャンペーンを実施いたします。期間中Apple Payにご登録いただいた方にもれなくクレジット積立500ポイントをプレゼントいたします。さらに、期間中Apple Payで全国のQUICPay加盟店で5,000円以上ご利用いただくと、抽選で300名様にクレジット積立1,000ポイントをプレゼントいたします。

Apple Pay の設定は簡単でクレジットカードのポイントプログラムは引き続き対象となります。株式会社イズミのゆめタウン・ゆめマート店舗において、ご利用金額100円につきクレジット積立が0.5ポイント付与されます。SuicaへのチャージなどApple PayのSuicaのお支払にゆめカードをご利用いただくことも可能です。

店舗でのお支払いはiPhone 7以降とApple Watch Series 2 以降が対応しており、全国のQUICPayに対応した店舗でご利用いただけます。

ゆめカードのJCBブランドをご利用のお客様は、オンラインショッピングの支払いにもApple Payをご利用いただけます。Touch IDに指を触れるか、iPhone XではサイドボタンをダブルクリックしてFace IDで支払いが完了し、配送先や連絡先、クレジットカード番号などをお買い物の都度入力する必要がないため、外出先でも簡単にお買い物を済ませることができます。

アプリケーション、オンラインショッピングでのApple Payのご利用は iPhone 6以降のiPhone、またはiPad Pro、iPad Air 2、iPad mini 3以降のiPadが対応しています。また、2012年以降のmacOS SierraがインストールされたMacでもSafariでのお支払いにApple Payをご利用いただけます。その際は、iPhone 6以降のiPhoneとApple Watch、新しいMacBook ProのTouch Barで支払いを承認していただきます。

安全性と個人情報の保護はApple Payの基礎となる重要な要素です。Apple PayをiPhone等の端末に設定した場合も、お客様がお持ちのクレジットカード番号はお客様のデバイスやAppleのサーバーに保管されることはありません。お客様の端末には、各デバイス固有の番号が発行され、暗号化された状態で安全にデバイス内のセキュアな領域に保管されます。Apple Payをご利用いただく際、お客様のクレジットカード番号が、加盟店に通知されることはありません。

Apple Payの詳細は、https://www.apple.com/apple-pay をご確認ください

■報道関係者様用(担当:秋山)

型 0570-063-100 (平日 9時-18時)

■一般の方のお問い合わせ先

❷ 0570-200-171 (9時-17時半)

<パスミグループ> 株式会社 **ゆめカード**

〒732−8570

広島市東区二葉の里三丁目3番1号 0570-666-373(代表)